
政协民乐县委员会办公室
2022年度预算执行情况自评报告

[bookmark: _GoBack]根据《民乐县财政局关于开展2022年度县级预算执行情况绩效单位自评暨2022年度绩效目标申报和事前绩效评估工作的通知》文件精神，按照“统一组织、分级实施”的原则，我单位认真组织开展2022年度项目绩效自评工作，切实提高财政资金的使用效益。
一、基本情况
（一）部门主要职能
中国人民政治协商会议是中国人民爱国统一战线的组织，是中国共产党领导的多党合作和政治协商的重要机构，是我国政治生活中发扬社会主义民主的重要形式。政协民乐县委员会在中共民乐县委的领导下，按照政协章程开展工作，其主要职能是政治协商、民主监督、参政议政。
（一）发扬社会主义民主，反映社会各方面的意见和要求，为参加县政协的各人民团体和各界人士发挥作用开辟畅通渠道，集思广益，促进我县重大决策的科学化、民主化。
（二）监督国家宪法、法律和方针政策及县委、县政府重大决策的贯彻执行，协助并推动国家机关改进工作，提高效率，克服官僚主义，反对腐败现象。
（三）推动社会主义物质文明、政治文明和精神文明，促进社会主义市场经济体制的完善和社会生产力的发展。
（四）发挥自身优势，协调社会各方面的关系，促进相互沟通和理解，更广泛更充分地调动一切积极因素，积极协助县委、县政府做好协调关系、化解矛盾、理顺情绪的工作，巩固和发展爱国统一战线。
（二）内设机构及所属单位概况
机关内设机构：政协民乐县委员会下设办公室以及6个专委会（提案法制委员会、文化文史资料和学习委员会、经济委员会、教科卫体委员会、民族宗教事务委员会、农业农村委员会）。 政协民乐县委员会办公室为行政单位。
二、绩效自评工作组织开展情况 
一是高度重视，明确职责。我单位及时召开2022年项目支出绩效自评工作布置会议，由分管财务领导主持，各委（室）负责人参加，重点强调预算绩效管理工作的重要性和必要性，明确各项目绩效自评工作的责任委室，确保自评工作有序、有效开展。
二是全面实施，有序开展。单位内设机构7个全部纳入绩效评价，预算总金额468.26万元，实际执行数468.26万元。根据项目的产出数量、质量、时效、成本，以及经济效益、社会效益、生态效益、可持续影响、服务对象满意度等。设定评价指标，预算执行率和一级指标权重统一设置为：预算执行率10分、产出指标50分、效益指标30分、服务对象满意度指标10分。
三、部门整体支出绩效自评情况分析 
部门整体综合评价得分96分。
（一）部门决算情况
2022年部门预算收入468.26万元，其中：一般公共预算收入468.26万元。
2022年部门预算支出468.26万元。其中：基本支出468.26万元。
（2） 总体绩效目标完成情况分析
2022年，县政协常委会认真落实中共中央决策部署、省委市委工作安排和县委工作要求，牢牢把握立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展要求，坚持围绕中心、服务大局，按照县委“立足国家重点生态功能区定位，全力推进‘三个示范区（园）’建设”的部署，围绕生态环境保护和推进国家农村产业融合发展示范园、现代丝路田园综合体示范区、城乡统筹发展示范区建设及民生领域的重点问题，组织开展了6项调研、10项视察，督办重点提案5件，办结提案76件，向县委县政府报送调研视察报告16篇。全力推进政协协商向基层延伸，建设活动阵地，制定议事规则，组织政协委员下沉基层，指导帮助镇村和社区协商议事会召开协商议事活动350多次，人民政协在基层治理中的作用得到充分凸显。
（3） 各项指标完成情况分析
因用人单位工资发放、社保缴费不及时导致申报补贴资料提交拖延，延后了扶持高校毕业生就业补贴发放时效，部门履职目标中的产出时效指标未能按时完成；其余指标全部完成。
（四）偏离绩效目标的原因及下一步改进措施
对经济社会效益提高不明显，是由于社情民意收集不够，没有扎实深入走到群众中去，真心与群众交朋友；没有摆正同群众的关系，真正做到始终把人民放在心中最高位置，群众观点还没有完全“入脑入心”。下一步要真正把人民群众拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应，作为一切工作的出发点和落脚点，想人民群众之所想，急人民群众之所急，坚持眼睛向下看，脚步朝下走，多向人民群众学习，多向人民群众问计，多为群众办实事、办好事。特别是要在做好脱贫攻坚帮扶工作上敢于担当，拿硬招数，着力解决群众生产生活难题，真正把各项工作做到群众的心坎上。
四、部门预算项目支出绩效自评情况分析 
2022年，本部门预算支出项目0个。
五、部门管理的省市对县转移支付绩效自评情况分析
2022年，本部门共管理省市对县转移支付0项。
六、绩效自评结果拟应用和公开情况
绩效评价结果应用，既是开展绩效评价工作的基本前提，又是加强财政支出管理、增强资金绩效理念、合理配置公共资源、优化财政支出结构、强化资金管理水平、提高资金使用效益的重要手段。为使绩效评价结果得到合理应用，将以此次绩效评价结果作为以后年度预算编制的重要依据。
七、其他需要说明的问题
无。
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